
Zašto ne treba izbegavati sudski poziv?

Izbegavanjem poziva za pretres dovodite sebe u opasnost da sud naredi policiji Vaše
PRINUDNO DOVODJENJE uz obavezu da nadoknadite troškove dovodjenja.

Pod uslovom da se ne može sa sigurnošću utvrditi Vaše boravište ili ako se smatra da
postoji  opasnost  da  se  nećete  odazivati  pozivima,  sud  izuzetno  može  narediti  i  Vaše
ZADRŽAVANJE u trajanju do 24 časa.

Takodje, u slučaju izbegavanja poziva, na osnovu člana 18. Zakona o prebivalištu i
boravištu  građana,  na  zahtev  suda  policija  može  UTVRDITI  DA NE STANUJETE NA
PRIJAVLJENOJ ADRESI (tzv. pasiviziranje adrese). U tom slučaju nećete moći izvaditi lična
dokumenta ili registrovati vozilo dok ne prijavite novu adresu ili ne dokažete da i dalje živite
na prijavljenoj adresi. Ovaj postupak može trajati više nedelja obzirom da podrazumeva i
terensku proveru adrese Vašeg stanovanja.

Ako ste uredno pozvani i ne opravdate izostanak sud može DONETI PRESUDU I
BEZ VAŠEG UČEŠĆA u postupku.

Nedolaskom na  zakazano  ročište  SEBI  USKRAĆUJETE SLEDEĆA PRAVA koja
imate kao stranka u postupku:

• da na prvom ispitivanju budete obavešteni o prekršaju za koji se teretite i o osnovama
optužbe;

• da se branite sami ili uz stručnu pomoć branioca koga izaberete;
• da budete saslušani i iznesete sve dokaze u Vašu korist;
• da tražite suočenje sa svedocima ili sa okrivljenima;
• da istaknete  svoje  lične  prilike  i  imovinsko stanje  kako bi  sud  uzeo u  obzir  ove

činjenice prilikom odmeravanja kazne.

OBAVEZNO PROČITAJTE tekst koji je otkucan na sudskom pozivu, a koji navodi
štetne posledice neodazivanja!

UKOLIKO STE SPREČENI iz opravdanih razloga da dodjete u sud na zakazano
ročište (usled bolesti, neodložnog putovanja ili slično), potrudite se da o tome blagovremeno
obavestite sud, uz odgovarajući dokaz (potvrda od lekara ili poslodavca, putna isprava itd.).

Zašto je bolje dobrovoljno platiti novčanu kaznu?

Zato što sud može na Vaš zahtev dozvoliti da se izrečena novčana kazna ISPLATI U
RATAMA.

Zato što  sud može  neplaćenu novčanu kaznu ZAMENITI KAZNOM ZATVORA ili
radom u javnom interesu.

Zato što na taj način izbegavate postupak PRINUDNE NAPLATE koji podrazumeva
popis, plenidbu i javnu prodaju Vaše imovine od strane sudskog izvršitelja.

Zato što na taj način izbegavate PLAĆANJE TROŠKOVA postunka prinudne naplate
koji mogu biti značajni.                              


